新尚/摩登 新民晚報

打开"春"的方式

ー 丹 / 文 豆豆/摄

春天真的来了。脱下了厚重的冬装,感受轻盈的裙摆轻触肌 肤。如此春意盎然,是不是想走出家门,拥抱风,捕捉云?这一期, 我们整理了系列单品,分享打开春天的正确方式,让你春假不负 好春光。



春暖花开、万物复苏,又到了乘着春风去度假的好时节了!不论是长 途还是短程的自驾游,你都一定需要一款适合旅行的太阳镜与你相伴, -来遮阳挡光,保护眼睛,二来拍照摆造型,时尚又百搭。要说近几年来 最受时尚界推崇的潮流品牌,韩国的 GENTLE MONSTER 必定榜上有 名。已于今年2月入驻天猫,买买买不成问题。重装的淮海中路店内上架

Klorane 康如芍药头皮舒缓精华喷雾。这款喷雾

首要优点就是便携,居家旅游必备,其次富含高

突发不适,随时随地呵护敏感头皮,减缓头皮搔

痒,功效长达7天,然后还能当香水使用。有什

么比春风拂面,秀发轻扬更唯美?康如芍药头 皮舒缓精华喷雾的花香调跨铃兰、鸢尾花、薄

荷及柑橘调,清新宜人,和春天最合适不过。

牌,百雀羚、美加净、自然堂等品

牌都为大众所耳熟能详。今年国

货护肤市场又涌现了一个百年

老字号护肤新品胡庆余堂,其美

妆今年推出灵芝护肤及面膜护

肤系列,包含了水、乳、洁面、面

部精华、眼部精华、眼膜、面膜等

多款产品。在"一条"新

天地门店看到该系列

的主要植物成分是抗

衰力较强的赤芝,有效

促进胶原蛋白再生,淡

化岁月带给肌肤的痕

迹,远离暗黄、松弛、细

纹等烦恼,春日出游随

身带补一下水很方便。

D 美丽人生

-芍药苷,有效镇静头皮

春夏换季,肌肤变得敏感,作为门面担当,镜头

里可不能出现暗沉无光的脸庞。说起国货护肤品

了一系列 2019 年的全新款式,独特的造型设计与色彩搭配十分引人注目。如 BIBI 系列鼻 托和镜腿的纤细质感与镜框的 oversize 形态具有冲突又协调的美感,时尚优雅的风格适用于多种造型搭配。 MIMICHIC 系列平滑的镜片,与板材材质的装饰配件在镜框的棱角处衔接,形成造型别致的镜框设计,镜片与装 饰配件拥有相近的颜色,随着光线和角度的变化呈现出微妙而又丰富的变幻。

浓度舒缓活性成分—

B 头皮喷雾

春天万物复苏,除了头发。因为一到换季, 头皮就会变得敏感, 想要理直气壮对脱发大军 说 NO,从护理头皮开始。日常护理除了合适的 洗发乳、护发素和精油,还可以考虑入手法国



不用远行在家门口也可以随意逛逛,添置春的 行头。饰品是姑娘们的爱,不妨可以去由著名意大 利设计师 Vudafieri Saverino 操刀设计的比利时 Diamanti Per Tutti 全新港汇恒隆店看看, 渐变色 的墙纸营造出柔和轻松的氛围,优雅而不乏亲和力 的环境。虽然选用天然钻石及珍贵宝石,但以925 银为基材,镀以18K黄金,玫瑰金或镀铑,所以设 计出来的经典、简约时髦钻饰作品价格也非常亲 民。而全新系列是知名潮流博主 Kiriloff 与 DPT 携 手推出的联名系列。这位拥有拉丁血统的潮流领军 人物,此次以世间象征着幸运的符号为灵感,造就 个充满奇思妙想,有趣迷人的系列。



E 珍珠护肤

春天拥有美好的意象,蓬勃生机,姹紫嫣红,不 像冬天那么干燥冰冷,也不似夏天的闷热,是护肤最 好的季节。想要拥有春天一般的好皮肤,第一步就是 选择合适的护肤品,科学护肤。然而护肤产品的选 择,价格贵不等于效果好,常常需要反复使用验证才 能找到肌肤的最佳搭档。如果你正打算更换护肤产 品,除了欧美日韩等大牌,国产护肤品牌也是非常值 得发掘的。就像此前欧诗漫发布的三款新品,依靠珍

珠核心科技,在抗衰,美白,补水等领域效果显著,而且其包装设计共有29位工程 师参与,共计耗费 163520 工时,从用心程度到成品效果,都给使用者带来了舒适愉

悦的体验感。

F 星耀唇膏

春日百花盛开,树木葱郁,只要待 在户外就能轻松拍摄好看的照片,欣 赏美丽的景色,这都是让人心情愉悦 的事情。所以,化上美美的妆,涂上好 看的口红,就是你打开春天的正确方 式。2019年全新迪奥魅惑星耀唇膏将 全新配方凝聚于字母装饰的崭新管身 之中,唇膏配方富含天然,蜂蜡及五种 超感官轻质精油,24种闪光色调表达 非凡女性气质,气质裸色,火热珊瑚, 诱人正红和大胆紫红为鲜明的个人风 格增添了别样趣味, 计你的每一丝情 绪都分外出彩。从推出的那一刻起,魅 惑唇膏就是与众不同的必备单品,会 令女生们爱不释手。



G运动鞋履

-说起春天,感受大自然,远离城市喧 嚣,可以说是一场净化心灵之旅。踏青徒步 离不开一双舒适的鞋子,但是对于想要和 春天美景融为一体的姑娘们来说,选择鞋

子的标准不仅是要适合运动,更重要的是要时尚。这款鞋履在两侧加入了 动感潮流的织带元素,鞋口周围一圈做了钻石饰品点缀,看上去很闪,让 -双看似中性的运动鞋变得更加柔美和时髦。鞋底采用意大利进口双层 橡胶大底,耐磨,弹性极加。划重点的

H 复古半裙



当一件服装融合了时尚 和旅游,那它肯定就是打开春 天的钥匙之一。这条复古不规 则 Jupe Lena 半身裙搭配蓝色 元素,荡漾浪漫巴

抽褶半裙不对称的飘逸裙摆 和优雅印花,带来宛如春天般 轻柔的怦然心动。腰间蝴蝶结 元素,起到装饰作用同时修饰 腰部曲线,搭配裙身的荷叶边 黎的格调。

|健康粉餐

瞬间拉长腿部线条!

三月不减肥,五月徒伤悲,春夏在 即,最大的烦恼就是身材管理。要说现在 人最大的愿望, 当然是每天都可以吃得 丰富,又能控制卡路里。比较方便的方 式,是通过食全粉来平衡健康饮食。这款 来自英国的全营养食物以最简单的粉末 形式,为人体提供足量的蛋白质、必需脂 肪酸、碳水、纤维,以及26种必需维生素 和矿物质。此外还添加了英国注册营养 师特别配置的微量营养素混

是,不需要 P 图,70mm 的厚底帮助你

合物,保证每种微量营 养素均达到营养参考 值的相应指数,与传统 的食物相比,只是以粉 末的方式呈现而已,给 你在匆忙的生活中多 一种健康的饮食选择。



J春日锁鲜

春分到,春菜香,万物生发,时蔬 的嫩芽与幼苗成为春天不可辜负的美 味。新鲜的食材不在于精雕细琢,而在 于原汁原味。只有正确的烹饪方式搭 配上好的锅具,才足以将这个春天留 在舌尖上和记忆里。这不,锅具"喜 时",为料理达人带来一场以"春日锁 鲜"为主题的料理品鉴会,感知科慕 Teflon 不粘涂层带来的烹饪,将春鲜 "锁"在舌尖。本次共设计7道春季时

令菜谱,从鲜嫩的春笋到多汁的肉类,让厨房围绕着"鲜"迈入了新的季 节。以春笋、春椿、芦笋为代表的春季时蔬,无论是作为主菜进行烩煎,或 作为配菜进行白灼,都是经典烹饪法。

K 旅行箱包

和风拂过眼梢眉睫, 在这样一个 美好又短暂的季节,适合远离尘俗忧 虑,用身心去感受自然的恩赐。如果你 想成为春日的风景之一,带上TU-MI2019 年春夏旅行箱包是不错的选 择。Alpha 3系列造型简洁且精致,还 新增更多功能性设计;全新 Maren 女 十系列采用柔软并具有丰富纹理的优 异皮质原料, 配以全新风格的五金铰 链和皮质提手,时髦兼实用;有多功能 的超轻尼龙双肩背包、日常背包及配 饰选择: 折叠斜挎包同时也可作为手 包,从材质、配色到印花细节都为春夏 增添亮色。可以更好地享受旅行本身。



美学穿搭

放下日常琐碎,度假放空,都是让我们以另外一种身份开 -种新的生活**,**重新发现自己。如果你纠结如何选择春夏 新装,不妨去优衣库首个春夏展会"优然春夏 24 时"体验不同场景中的多样美学穿搭风格。今年春夏新品加入的设计师元素和摩登色彩为不同年龄、不同风格的人们提供多种穿搭选 灿烂阳光下,紫外线无处不在,肆意地享受春夏不代表需 要放弃白净透亮的美丽肌肤。防晒衣系列首度将防晒功能融 合于服饰中,打造健康舒适与时尚兼备的服装方案,让你尽享